

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВОСПИТЫВАТЬ НОВЫЕ ПАРТИЙНЫЕ КАДРЫ

(Передовая „Правды“ за 24 мая 1938 года)

Прошедшие отчетно-выборные партийные собрания, районные партконференции ярко показали, как много в нашей стране людей, каким неисчерпаемым источником организаторских талантов являются ряды коммунистической партии. Новые кадры работников, бесконечно преданных делу Ленина—Сталина, проявляют огромную энергию и большую творческую инициативу.

Новые кадры уже подбирают к рукам порученное дело, успешно справляясь с ним. Это показатель того, как выросли наши хозяйственные кадры, какими резервами мы уже располагаем и как уверенно мы можем двигаться вперед, организуя правильное выдвижение новых сил, правильное воспитание и руководство ими. Подобные успехи стали возможны благодаря тому, что весь рабочий класс и вся масса трудящихся нашей страны быстро растет в своей общественной сознательности и в своем умении организовать труд.

Эти слова товарища Молотова, сказанные на совещании работников высшей школы, полностью могут быть отнесены и к новым партийным работникам. Наша партия уверенно движется вперед, подымая новые пласты партийного актива, приобщая его к руководящей партийной работе.

Первые итоги выборов в руководящие партийные органы говорят, что на партийную работу выдвинуто много новых людей. В Москве, по данным 4.327 первичных организаций, впервые избраны секретарями парткомов 695 человек и партийными организаторами 746 человек. В Ленинграде, по предварительным данным, из 1.336 секретарей парткомов впервые избраны 402. Большое количество коммунистов избрано впервые в члены парткомов и райкомов. Обнавление руководящего состава во многих первичных организациях связано с продвижением секретарей парткомов, партторгов на новую большую работу. Большевицкая партия продвигает людей не „за выслугу лет“, а по способности и преданности человека делу социализма.

Размах выдвижения новых кадров знаменует большую победу. Отчетно-вы-

борная кампания особенно ярко показала величайшее значение указаний товарища Сталина о том, что талантов у нас сколько угодно и нужно только уметь их искать. „Ищите да обрящете!“ Успех выдвижения тысяч и тысяч новых молодых, стойких большевиков был обеспечен тем, что партия беспощадно разгромила пробравшихся в ряды мест к партийному руководству троцкистско-бухаринских шпионов, всячески тормозивших рост новых кадров.

На февральско-мартовском (1937 г.) Пленуме ЦК ВКП(б) товарищ Сталин наметил практические мероприятия по расширению состава руководящих партийных кадров.

„Что требуется для этого?—говорил товарищ Сталин.

Прежде всего необходимо предложить нашим партийным руководителям, от секретарей ячеек до секретарей областных и республиканских партийных организаций, подобрать себе в течение известного периода по два человека, по два партийных работника, способных быть их действительными заместителями. Могут сказать: а где их достать, двух заместителей на каждого, у нас нет таких людей, нет соответствующих работников. Это неверно, товарищи. Людей способных, людей талантливых у нас десятки тысяч“.

Институт заместителей секретарей целиком оправдал себя, как школа выращивания большевистских кадров. В Ленинграде на заводе „Ленинская искра“ несколько месяцев работал заместителем секретаря парткома молодой член партии тов. Соколова. Райком присмотрелся к ней, помог ей. И сейчас тов. Соколова избрана секретарем парткома. Отличительная черта нового секретаря: она хорошо знает коммунистов, опирается во всей своей работе на массы, знает беспартийный актив. Таких примеров можно привести много. В Ленинграде, в Москве и других городах насчитываются десятки и сотни первичных организаций, которые выдвинули за последний год большое количество партийных работников, от цехового партторга до секретаря райкома, горкома.

(Окончание на 2-й стр.)



Товарищи И. В. Сталин и В. М. Молотов зарегистрированы кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР

Окружной избирательной комиссией Сталинского избирательного округа № 2 города Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищ Иосиф Виссарионович Сталин.

Окружной избирательной комиссией Молотовского избирательного округа № 3 города Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищ Вячеслав Михайлович Молотов.

С гордостью будем голосовать за товарища Сталина 130-тысячный митинг трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы

Безграничная любовь и преданность партии большевиков и родному товарищу Сталину—этим чувством полны сердца трудящихся Сталинского избирательного округа столицы. 130 тысяч избирателей округа пришли 26 мая на митинг, посвященный выборам в Верховный Совет РСФСР.

Митинг открыл секретарь Сталинского райкома ВКП(б) т. Черноусов.

—Товарищи!—говорит т. Черноусов.—Я должен сообщить вам радостную весть. По нашему Сталинскому избирательному округу дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР вождь трудящихся всего мира наш родной товарищ Сталин! (Долго гремит буря оваций. Раздаются ликующие крики „ура“ и приветственные возгласы: „Да здравствует наш родной Сталин!“ „Ура товарищу Сталину!“)

Первое слово получает старший мастер завода имени Фрунзе т. Носов.

—Мы радуемся и гордимся тем,—сказал т. Носов,—что мы, трудящиеся Сталинского избирательного округа города Москвы, снова удостоены великого

счастья и высокого доверия. Мы гордимся тем, что нам предстоит 26 июня 1938 года выразить волю нашего многомиллионного народа и единодушно избрать первого депутата Верховного Совета нашей республики—великого вожда, учителя, друга и товарища великого Сталина.

Мы единодушно будем голосовать за товарища Сталина потому,—сказал далее т. Носов,—что он великий продолжатель дела Ленина. Под руководством товарища Сталина трудящиеся массы великого Советского Союза пришли к социализму. Под его руководством разгромлены осины гнезда контрреволюции и до конца будут уничтожены троцкистские и правые агенты фашизма.

С яркой речью выступил и. о. секретаря МК и МГК ВКП(б) т. Угаров. Заключение слова речи тов. Угарова вызвали бурную, продолжительную овацию, восторженные возгласы в честь товарища Сталина.

Под горячие рукоплескания 130 тысяч участников митинга единогласно приняли обращение к товарищу Сталину. (ТАСС).

Товарищ А. А. Андреев зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Новосибирскому- Октябрьскому избирательному округу

26 мая состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Новосибирского-Октябрьского избирательного округа № 363. Рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР, Окружная избирательная комиссия Новосибирского-Октябрьского избирательного округа постановила зарегистрировать для баллотировки в депутаты Верховного Совета РСФСР по Новосибирскому-Октябрьскому избирательному округу тов. Андреева Андрея Андреевича, 1895 года рождения, члена ВКП(б), секретаря Центрального Комитета ВКП(б), проживающего в городе Москва, Кремль.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 10 часов дня, в здании горкома ВКП(б) и горсовета созывается собрание городского партийного актива.

Повестка дня:

Об агитационно-массовой работе (докладчик т. Калежилин).

Горком ВКП(б).

Отдадим свои голоса за товарища Молотова

120-тысячный митинг трудящихся Молотовского избирательного округа города Москвы

Глава советского правительства Вячеслав Михайлович Молотов дал согласие баллотироваться в Молотовском избирательном округе г. Москвы. Эта весть наполнила гордостью сердца сотен тысяч трудящихся, удостоившихся высокой чести голосовать за выдающегося организатора большевистской партии, верного сына трудового народа, ближайшего соратника вождя народов товарища Сталина.

26 мая на митинге трудящихся Молотовского избирательного округа, посвященном выборам в Верховный Совет РСФСР, присутствовало 120 тысяч человек.

Выступившая на митинге стахановка фабрики имени Клары Цеткин т. Мурашова сказала:

—Мы все, как один, отдадим свой голос за главу советского правительства, за председателя Совета Народных Комиссаров

СССР Вячеслава Михайловича Молотова! Голосуя за тов. Молотова, мы будем голосовать за нашу партию, за нашего вождя — любимого товарища Сталина.

С горячими речами на митинге выступили рабочий завода „Стеол“ т. Шатов, слушатель военно-инженерной академии капитан т. Леонтьев, знатный машинист-орденоносец т. Стрелков и другие. От имени десятков тысяч трудящихся они заверили, что избиратели Молотовского округа свои голоса отдадут достойнейшему соратнику Ленина и Сталина тов. Молотову. Стахановец фабрики Московшей № 1 имени Коминтерна т. Коршунов прочел обращение к тов. Молотову. 120 тысяч рук поднялись вверх, голосуя за это обращение.

С большим воодушевлением участники митинга приняли приветствие товарищу Сталину. (ТАСС).

Будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

Заслушав сообщение о согласии нашего любимого вождя народов товарища Сталина баллотироваться в нашей союзной республике по Сталинскому избирательному округу города Москвы, мы, рабочие и служащие коллективов горкома ВКП(б), горкома ВЛКСМ и горсовета, считаем великой радостью и счастьем отдать свои голоса за того, кто неуклонно вел и ведет нашу страну по ленинскому пути.

Вместе с этим мы приветствуем дорогого Андрея

Андреевича Андреева, близкого соратника любимого товарища Сталина, давшего согласие баллотироваться в нашей Новосибирской области по Новосибирскому-Октябрьскому избирательному округу.

В день выборов—26 июня 1938 года мы вместе со всем рабочим классом нашей великой страны отдадим наши голоса за партию Ленина—Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует наш родной товарищ Сталин!

Окружные избирательные комиссии Новосибирской области закончили регистрацию кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

Зарегистрированы следующие кандидатуры, выставленные общими собраниями рабочих, инженеров, служащих, колхозников:

По Новосибирскому-Болотнинскому избирательному округу № 365—Колбасовский Иван Георгиевич, летчик РККА.

По Томскому сельскому избирательному округу № 370—Озерова Ульяна Федоровна, колхозница-стахановка колхоза „Красный пахарь“, Шегарского района.

По Сталинскому избирательному округу № 381—Кузнецов Леонид Яковлевич, сталевар мартеновского цеха № 2 Кузнецкого металлургического завода имени Сталина.

По Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 379—Мальцев Иван Александрович, начальник управления НКВД Новосибирской области.

По Томскому городскому избирательному округу № 369—Зеленский Александр Иванович, исполняющий обязанности председателя Томского горсовета.

По Венгеровскому избирательному округу № 385—Чеботок Кузьма Петрович, колхозник-инспектор по качеству колхоза имени Ильича, Чановского района.

По Барабинскому избирательному округу № 387—Александр Емельянович Векшин, машинист депо станции Барабинск.

По Тяжинскому избирательному округу № 375—Наталья Никитична Чмырь, колхозница, ныне председатель Камышловского сельсовета, Тяжинского района.

По Тогучинскому избирательному округу № 368—

Ликомидов Александр Федорович, заведующий отделом руководящих парторганов Новосибирского обкома ВКП(б).

По Новосибирскому-Искитимскому избирательному округу № 364—Ганенко Иван Петрович, и. о. секретаря Новосибирского горкома ВКП(б).

По Тайгинскому избирательному округу № 372—Иваньков Андрей Фомич, председатель Дубровского сельсовета, Тайгинского района.

По Куйбышевскому избирательному округу № 386—Говоруха Евдокия Степановна, колхозница бригадир-животновод колхоза „Путь Ленина“, Убинского района.

По Чулымскому избирательному округу № 366—Комаров Сергей Филиппович, бригадир по ремонту паровозов депо станции Чулымская, Томской ж. д.

По Татарскому избирательному округу № 384—Бурдинов Иван Васильевич, директор Степановской МТС, Татарского района.

По Горно-Шорскому избирательному округу № 383—Кушаков Афанасий Ефремович, секретарь Горно-Шорского райкома комсомола.

По Колпашевскому избирательному округу № 375—Шарапов Василий Андреевич, секретарь Нарымского окружкома ВКП(б).

По Маринскому избирательному округу № 374—Сироткин Александр Савельевич, начальник управления пограничных и внутренних войск НКВД Новосибирской области.

ВСЕ СИЛЫ— НА АГИТМАССОВУЮ РАБОТУ

В оставшиеся дни до выборов в Верховный Совет РСФСР перед нами стоит задача—шире развернуть агитмассовую работу среди избирателей, добиться, чтобы все избиратели были охвачены агитработой. Но на сегодняшний день агитмассовая работа на отдельных избирательных участках далеко недостаточна.

На избирательном участке № 59 (клуб шахты № 1—2) агитмассовая работа поставлена слабо. Имеющиеся 20 агитаторов за май провели только 27 занятий, охватили 605 избирателей.

Руководитель агитпункта т. Туркин говорит: „Председатель участковой избирательной комиссии т. Томилович не помогает в работе и на участке бывает очень редко. Доверенное лицо т. Карташов также не помогает, что и привело к слабой работе с избирателями“.

Не лучше дело обстоит на избирательном участке № 55 (школа № 2). Руководитель агитпункта т. Табакаев недостаточно занимается вопросом агитработы с избирателями. Всего на участке насчитывается 19 агитаторов, но сколько они провели бесед, какое количество охватили избирателей—т. Табакаев не знает, так как не ведет учета и не контролирует работу агитаторов.

Партийной организации шахты № 1—2 надо мобилизовать все силы партийного, комсомольского и профсоюзного актива на агитмассовую работу с избирателями с таким расчетом, чтобы охватить всех избирателей агитмассовой работой.

Степин.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВОСПИТЫВАТЬ НОВЫЕ ПАРТИЙНЫЕ КАДРЫ

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

На прошедших собраниях и конференциях почти нигде не было слышно жалоб на недостаток людей. Директора завода, секретаря райкома, секретаря парткома партийные организации, как правило, находят у себя на месте. Зато со всей остротой встала проблема воспитания новых работников, организованной, вдумчивой помощи им. Смелее выдвигать новых работников, больше внимания молодым кадрам, больше помогать им!—вот что звучало чрезвычайно сильно в выступлениях коммунистов.

Надо до конца понять, что выдвижение, даже самое смелое и широкое, будет формальным, если молодые партработники на другой же день после сво-

его выдвижения останутся без помощи и внимания. А таких фактов, к сожалению, еще немало.

Как пример беззаботного отношения к молодым кадрам можно привести практику Ивановского обкома. Этот обком, который остро нуждается в людях, очень мало заботится о своих выдвиженцах. Коммунист-стахановец тов. Морозов был выдвинут Ивановским обкомом на пост первого секретаря Фрунзенского райкома. Морозов—способный организатор. Но ему нехватало знаний, культуры. Помощи ему во время не оказали. Не помогли ему даже подготовиться к докладу на конференции. И Морозов вынужден был оставить работу, на которую был выдвинут.

Чтобы обеспечить рост новых партийных кадров, нужно помочь им овладеть большевизмом, помочь повысить свой политический уровень. При этом сами выдвиженцы должны приложить всю энергию, все силы, чтобы повысить свою деловую квалификацию, пополнить запас политических знаний, поднять свою культуру. Острая большевистская бдительность, большевистская принципиальность, требовательность к себе, умение критически подходить к своей работе, умение не только учить массы, но и учиться у масс,—вот черты, которые нужно настойчиво прививать новым кадрам. Необходимо расширять политический и культурный кругозор молодых руководителей, ибо узкий практицизм, делячество особенно вредны сейчас. Ни на одну минуту нельзя забывать указания товарища Сталина о

необходимости подготовить наши партийные кадры снизу доверху идеологически и закалить их политически таким образом, чтобы они могли свободно ориентироваться во внутренней и международной обстановке.

Молодые партийные кадры нуждаются не только в системе курсов, школ, теоретических кружков. Их надо повседневно учить на практической работе. Это означает, в первую голову, необходимость изучать людей, их работу, во время подмечать ошибки и помогать исправлять их. На многих собраниях и конференциях партийные работники жаловались, что к ним на завод, на фабрику, в колхоз редко заглядывают представители райкома, горкома. Жаловались на то, что им на месте не помогают провести собрание или то или иное организационное мероприятие. Вносились немало предложе-

ний об организации обмена опытом партийной работы. Это—назревший вопрос, который должна разрешить каждая партийная организация.

Чуткое, заботливое внимание к новым кадрам, своевременная помощь, большевистская критика (огульное восхваление молодых кадров так же вредно, как и огульное охаивание!)—вот одно из условий роста работников. Это должны усвоить все руководители.

Нет сомнения в том, что партия в кратчайший срок сумеет воспитать во всех советских республиках областях новые тысячи блестящих большевистских организаторов, до конца преданных и верных Сталинскому Центральному Комитету, людей, умеющих разить врага, способных вести массы по пути Ленина—Сталина вперед, к коммунизму!



Инокентий Миронович КОНОРЕВ зарегистрирован Окружной избирательной комиссией Беловского избирательного округа кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

НА ОБЩЕГОРОДСКОМ МИТИНГЕ

28 мая, в 5 часов вечера, на стадионе угольщиков состоялся общегородской митинг, посвященный выборам в Верховный Совет РСФСР. На митинге присутствовало более 5.000 чел. Митинг прошел с большим подъемом. Выступающие товарищи призывали всех избирателей голосо-

вать за первого кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР — товарища Сталина, за его славных соратников товарищей Молотова, Калинина, Ворошилова, Кагановича, Ежова, Жданова и молодого стахановца тов. Конорева. Митинг единодушно принял резолюцию.

Резолюция митинга трудящихся г. Киселевска

12 декабря 1937 года трудящиеся Сталинского избирательного округа города Москвы голосовали за первого кандидата в депутаты Верховного Совета СССР — за великого Сталина.

В этот исторический день весь многомиллионный советский народ голосовал за непобедимую партию большевиков, за нерушимый блок коммунистов и беспартийных, за отца и учителя трудящихся нашей страны товарища Сталина.

И сейчас, когда наша страна готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик, во всех уголках нашей необъятной родины трудящиеся выдвигают первым кандидатом товарища Сталина.

С безграничной радостью мы, трудящиеся города Киселевска, узнали, что товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу города Москвы.

На нас, граждан Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, выпала великая честь голосовать за того, кто неуклонно вел и ведет нашу страну по ленинскому пути, кто отстоял ленинизм в боях против всех врагов партии и народа, за того, чье имя для всех трудящихся звучит, как боевое знамя величайших побед коммунизма в нашей стране — за великого Сталина.

Сердца наши полны гордостью, что величайший соратник товарища Сталина, непоколебимый большевик, член Политбюро и секретарь ЦК ВКП(б) тов. Андрей Андреевич Андреев дал согласие баллотироваться по Октябрьскому избирательному округу г. Новосибирска.

26 июня мы все единодушно будем голосовать за партию большевиков, за великого Сталина, за кандидата всей нашей области тов. Андреева, за товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Ежова, Ворошилова.

В этот день мы отдадим все свои голоса лучшему стахановцу Инокентию Мироновичу Конореву.

Да здравствует наша славная партия Ленина — Сталина!

Да здравствует великий организатор побед социализма — наш родной Сталин!

Да здравствует непобедимый блок коммунистов и беспартийных!

Передовые участки досрочно выполнили месячное задание угледобычи

Высоким производственным подъемом горняки передовых участков шахт треста „Кагановичуголь“ готовятся встретить великий исторический день выборов в Верховный Совет РСФСР.

Развертывая социалистическое соревнование и применяя стахановские методы труда, коллектив

четвертого участка шахты № 4—10 (начальник участка т. Попов) 29 мая закончил месячный план угледобычи, выдав на-гора 8.015 тонн угля.

Коллектив первого участка шахты № 5 (начальник т. Романов) выполнил месячное задание по участку 27 мая.

Тишкин.

По-большевистски развернуть агитмассовую работу

Горкомом ВЛКСМ 24 мая в Трудоармейский сельсовет была послана комсомольская агитбригада в составе тт. Конева, Прокурякова, Смирнова, Широтиной и Пушкарева.

Агитмассовой работой по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР бригада охватила колхозников колхозов имени Ворошилова и „Урожай“.

Члены бригады провели с избирателями коллективные читки газет (прочитана речь товарища Сталина на приеме в Кремле работников высшей школы), беседы о дне выборов, порядке голосования и о выдвинутых кандидатах в депутаты Верховного Совета РСФСР. Была рассказана краткая автобиография т. И. М. Конорева.

С большим интересом избиратели слушали беседы о достижениях нашей родины, о ее вождях и героях.

Бригадой выяснено, что местная комсомольская организация подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР не вела, агитмассовой работой среди избирателей занималась слабо. Многие избиратели не знали о дне выборов и не изучали „Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР“.

Комсомольская организация должна немедленно по-большевистски развернуть агитмассовую работу, чтобы добиться 100-процентного участия избирателей в голосовании.

Смирнов.

Не выполняют приказ наркома Л. М. Кагановича

В январе 1938 года на всех рабочих собраниях обсуждался приказ Л. М. Кагановича об увеличении цикличности в угольной промышленности.

Вслед за этим приказом был издан Л. М. Кагановичем приказ № 21, в котором говорится: „Многие работники, особенно средние и младшие командиры, имеют весьма смутное представление о цикле, об организации работ на основе твердого графика“.

Для того, чтобы ликвидировать этот пробел, Л. М. Каганович приказал: „До 10 февраля 1938 года провести для всех работников Донбасса, непосредственно связанных с добычей угля (от заведующих шахтами и главных инженеров до угольных рабочих включительно), семинары и кружки по изучению цикличности“.

По шахтам треста „Кагановичуголь“ были созданы кружки, но они работают из рук вон плохо. Это видно из того, что если к 1 мая предполагалось охватить 1.531 человека, то на 25 мая по тресту охвачено 565 человек. Особенно плохо обстоит

дело по изучению цикличности на шахте № 3. Из 392 человек учатся только 59 и на шахте № 5 вместо 271 человека учатся 62 человека. Это объясняется тем, что главные инженеры шахт не придают серьезного значения такому важнейшему мероприятию, как цикличность, тем самым не выполняют приказ Л. М. Кагановича.

Главный инженер шахты № 5 т. Шишкин не хочет даже разговаривать с работниками подготовки кадров в отношении организации кружков по изучению цикличности.

На этой же шахте начальник участка т. Романов заявил директору КРО: „Отстаньте от меня со своей цикличностью, мне и так работы хватает“.

Я думаю, что управляющий трестом т. Бондаренко, горком ВКП(б) и райком угольщиков проверят выполнение приказа наркома Л. М. Кагановича и заставят управляющих, главных инженеров шахт и начальников участков заниматься изучением цикличности.

Ремезов.

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС)

Восточный фронт

По сообщению испанского министерства обороны от 25 мая, в районе Трэмпа (к северу от Лериды) республиканские войска взяли возвышенную позицию и захватили пленных. В этом же районе на сторону республиканцев перешел отряд мятежников во главе с капралом. Во время операций, происходивших в этом районе 24 мая, республиканские войска захватили 720 пленных, в числе которых много офицеров и унтер-офицеров.

В секторе Леванта мятежники, поддержанные большим количеством артиллерии и авиации, заняли в районе Корбала два мелких пункта. В районе Москеруэла республиканские части снова заняли холм Альта де Горис. Атаки мятежников в других секторах были отражены республиканцами.

По сообщению агентства Гавас, республиканские войска энергичной контратакой вывели мятежников из захваченных ими позиций в районе между Сиерра де Гудар и Моротилья.

По сообщению агентства Эспань, в ночь на 25 мая и утром этого дня мятежники продолжали сильный нажим на республиканские позиции в районе к юго-востоку от Теруэля. Республиканцы оказали энергичное сопротивление, так что мятежники не смогли продвинуться вперед ни на шаг и понесли тяжелые потери.

Действия авиации

По сообщению агентства Гавас, утром 25 мая порт Аликанте подвергся бомбардировке со стороны двух фашистских эскадрилий, сбросивших большое количество бомб. В результате бомбардировки насчитывается около 300 убитых и более тысячи раненых среди гражданского населения. Разрушено 50 зданий.

По сообщению агентства Эспань, авиация мятежников утром 25 мая пыталась бомбардировать Валенсию. Республиканские зенитные батареи обратили фашистские самолеты в бегство.

38 фашистских бомбардировщиков в сопровождении 14 истребителей появились 25 мая над портом Сагунто, летая на высоте 6.000 метров. Сброшенными с фашистских самолетов бомбами полностью разрушено 40 зданий и частично — 90. В порту насчитывается 32 раненых. Огнем республиканских зенитных батарей был сбит один фашистский самолет, два других были повреждены и упали в море.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Северном Китае

ХАНЬКОУ, 26 мая. (ТАСС). В провинции Хэнань в течение последних трех дней китайские войска ведут ожесточенные активные оборонительные операции между Кайфыном и Ланьфыном. 25 мая китайские войска взяли город Цюйсинци, в 30 км. западнее Ланьфына. Японские войска потеряли убитыми свыше 500 человек. В этом же районе другая колонна китайских войска выбила японцев из Лованцай. Остатки японских отрядов южнее железной дороги рассеяны и большей частью уничтожены. Сразу же после взятия китайцами Лованцай японские механизированные части повели атаку на Цюйсинци. После нескольких часов боя Цюйсинци был оставлен китайцами.

Прошлой ночью китайские войска отбили у японцев важный пункт Цаочжоу, в юго-западной части провинции Шаньдун. Взятием этого пункта китайцы угрожают тылу японских отрядов, продвинувшихся на юг к Лунхайской железной дороге.

Сегодня официально подтверждено, что во второй половине дня 24 мая китай-

ские войска оставили Ланьфын.

В провинции Шаньдун китайские партизаны ведут активные операции. Как сообщает газета „Шанхай иннинг пост“, 23 мая партизанский отряд захватил ряд пунктов в 40 километрах северо-восточнее Циндао. Японцы направляют в этот район дополнительные подкрепления.

В Центральном Китае

ШАНХАЙ, 25 мая. (ТАСС). В районе южного участка Тяньцзинь - Пукоуской железной дороги, в провинции Аньхуэй, японские войска повели наступление к северо-западу от Мынчэна. В центральной части провинции Аньхуэй японские войска ведут наступление на Люань.

В связи с активностью партизан вокруг Шанхая и их большой подвижностью японское командование вынуждено постоянно перебрасывать японские части из района в район. За последние два дня было направлено около 6 тысяч японских солдат в районы действий партизан. Ряд деревень, где были замечены партизаны, сожжены японцами.

Смелая вылазка республиканцев в фашистский тыл

БАРСЕЛОНА, 24 мая (ТАСС).

Вчера ночью мадридская радиостанция передала следующее сообщение: в течение некоторого времени фашисты укрепляли прибрежный район на фронте Андалузии, около Мотриль. Для этой работы они использовали пленных астурийцев, которых на ночь запирали в форт. 23 мая в 3 часа утра одна рота солдат республиканской армии добровольно вызвалась высадиться на фашистском берегу и атаковать форт Карчуна, находящийся

в нескольких километрах от фронта, в тылу, где содержались пленные астурийцы. Офицер-командир форта был убит. 3 сержанта и 17 фашистских солдат, составлявшие гарнизон, примкнули к республиканцам. 300 пленных астурийцев были освобождены. Вся группа, поддерживая атаку республиканских войска, с боем прорвала фронт в районе Калаонда, причинив фашистам большие потери. Республиканцы захватили большое количество винтовок и амуниции.

ДОБЫЧА УГЛЯ

ЗА 28 МАЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Прод.- вод. труда	Основные штреки и квершлаг		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1841	1779	96,6	1,71	30,2	11,3	37,4
Шахта № 3	1672	1663	99,4	2,63	17,7	5,4	30,5
Шахта № 4—10	2159	2321	107,5	2,78	18,1	10,9	60,2
Шахта № 5	1397	1414	101,5	2,26	10,5	5,1	48,5
Всего по тресту	7069	7177	101,5	2,28	76,5	32,7	42,7
Механизиров.		5899	108,6				
Марки „К“		736	94,4				
Отгружено	7758	6915	89,1				

Потери итальянских войск в Испании

ПРАГА, 25 мая. (ТАСС). По сообщению из Милана, согласно опубликованному там официальным данным, потери итальянских войска в Испании только в боях на реке Эбро составляют убитыми 54 офицера и 593 солдата, ранеными—204 офицера, 2.318 солдат. Общие потери итальянцев в Испании только убитыми и получившими тяжелую инвалидность (непригодных к военной службе) составляют 60 тыс. человек.

Как указывается в сообщении, эти сведения вызвали среди населения серьезное возмущение.

Не выполняются постановления общих собраний

У нас в Киселевском горотделе связи много желающих ознаменовать исторический день выборов в Верховный Совет РСФСР высокими производственными показателями, но им не создают надлежащих условий в работе.

Неоднократно на собраниях постановляли о том, чтобы начальник горотдела связи т. Фурман и его заместитель т. Зенков проводили совещания писмоношцев, но они их не проводят. Можно привести и еще ряд фактов, которые не обеспечивают нормальность в нашей работе.

Кроме того, так же плохо обстоит с военной работой. Несмотря на постановления общих собраний, оборонные кружки—ПВХО, ВС, ГСО и другие не работают. Ч.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Арест вора-афериста. Недавно милицией задержан некто Исиченко И. П., который в течение ряда лет занимался хищением государственных средств. Устраиваясь на работу под видом опытного торгового работника в торговые организации в различных городах, он использовал свое служебное положение, присваивал государственные деньги и скрывался.

В 1938 году Исиченко, устроившись по подложным документам на работу в качестве заведующего бакалейным отделом Киселевторга, 4 февраля присвоил 2.500 рублей и скрылся. Принятыми мерами уголовного розыска Исиченко был задержан.

Следственными органами установлено, что за последние 2—3 года им похищено более 10 тысяч рублей.

Следствие по делу закончено. Исиченко предан суду.

Не занимаются вопросом роста стахановцев

Администрация и профсоюзная организация машзавода не занимаются вопросом роста стахановцев. Между цехами и индивидуально среди рабочих заключены соцдоговоры, которые в течение ряда месяцев не проверялись. Когда их будут проверять—об этом никто не знает. Рабочие механического цеха много раз просили

профорга г. Ташкина, чтобы он проверил соцдоговоры. Тов. Ташкин все откладывал назавтра и до сего времени договоров не проверил.

Рабочие машзавода требуют от профсоюзной организации проверить соцдоговоры и развернуть стахановское движение на машзаводе.

Койнов.

Бесцельно затрачиваются государственные средства

На ремонт плотины на машзаводе ежегодно бесцельно затрачиваются государственные средства. Например, в нынешнем году ремонт было поручено производить прорабу тов. Швецову, который данный ремонт произвел неправильно. Вместо того, чтобы сделать забутовку плотины камнем, закрепленным плетнями, он этот камень засыпал только землей. В результате после пуска во-

ды землю размыло и камень ушел на дно. Следовательно, и в этом году средства и рабочий труд опять были затрачены напрасно.

Директор же завода т. Аладьин, повидимому, „работой“ прораба Швецова удовлетворен, так как, будучи неоднократно на работах по ремонту плотины, он не сделал ни одного замечания.

П.

Эстафета им. „Комсомольской правды“

Сегодня спортбщества „Угольщик“, „Медик“, „Буревестник“ и „Рот-Фронт“ проводят эстафету имени „Комсомольской правды“. В эстафете примут участие девять команд, по 7 человек в каждой. Всего 63 человека.

В эстафету введены: бег, противобег, велосипед и верховая езда. Старт участникам эстафеты будет дан от центрального клуба угольщиков в 12 часов дня. Первыми бегут мужские команды на 1.500 метров,

второй этап—бег в противобеге: мужчины—на 1.000 метров, женщины—на 500 метров. От них принимают эстафету всадники, которые через 4 километра передают ее велосипедистам. Эстафету завершают женщины бегом на 500 метров. Финиш у клуба угольщиков.

Вечером с 6 часов на стадионе состоится встреча футбольных и волейбольных команд города Прокльевска и г. Киселевска (команд шахты № 3).

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Сегодня все на массовку!

Массовка посвящена подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР

ПРОГРАММА МАССОВКИ:

митинг, большой художественный концерт силами самодеятельности центрального клуба уголь

щиков, физкультурные выступления, массовые игры и танцы.

Работают буфеты.

Начало с 4 ч. дня.

Массовка состоится в березовой роще (шахта № 1—2).

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

1, 2, 3 большой звуковой художественный кинофильм

БОГАТАЯ НЕВЕСТА

Начало сеансов в 4, 6, 8, 10 час. вечера.

Сегодня последний день

ЗАКЛЮЧЕННЫЕ

Дирекция.